

Referat af Generalforsamling – Ikast-Brande eSport 22-11-2015

Generalforsamlingens dagsorden

1. Velkomst
2. Valg af dirigent
3. Godkendelse af dagsorden
4. Godkendelse af vedtægter
5. Bestyrelsens beretning
6. Fremlæggelse af foreningens regnskab
7. Fremlæggelse af foreningens budget til orientering
8. Indkomne forslag:

8.1 Er du tilmeldt et team, så har det første prioritet i forhold til det spil og du kan ikke aktivt spille for andre hold. (Tilføjes **§3 Medlemskab**)

8.2 Alle teammedlemmer skal være medlem af Ikast-Brande eSport. (Tilføjes **§3 Medlemskab**)

8.3 Man skal spille med IBeS tag i holdkampe eller ibes skal indgå i tag. (Tilføjes **§3 Medlemskab**)

8.4 Det er folks egen pligt at holde sig opdateret på hjemmesiden. (Tilføjes **§3 Medlemskab**)

8.5 "1 bestyrelsesmedlem" ændres til 3 bestyrelsesmedlemmer (tilføjes **§ 6. Foreningens drift**)

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer

- Formand (Dennis "Pusling" Sørensen – På valg 2016)
- Næstformand (Maria "ADHDpony" Brixen – Modtager genvalg for 2 år)
- Kasserer (Tomas "Madsen" Madsen – Anbefalet af bestyrelsen – 2 år)
- Sekretær (Bo "Nericho" Christensen – Modtager genvalg – 1 år)
- Bestyrelsesmedlem (Thomas "TheVenus" Nielsen – Anbefalet af bestyrelsen – 1 år)
- Bestyrelsesmedlem (Jannik "tweakstaR" Hansen – Anbefalet af bestyrelsen – 1 år)
- Bestyrelsesmedlem (Stefan "Zac" Mathiasen, modtager ikke genvalg) Mike – Anbefalet af bestyrelsen – 1 år)
- 1 suppleant
- 2 suppleant

10. Valg af intern revisor og revisorsuppleant

11. Eventuelt

Referat

Formanden Dennis "Pusling" Sørensen bød velkommen til i alt 22 deltagere og informerede om hvordan mødet kommer til at forløbe.

Formanden anbefaler Jannik "Tweakstar" Hansen som dirigent, der var ingen indvendinger imod. Dirigenten lagde ud med at få godkendt dagsordenen, og efterfølgende de nuværende vedtægter. Der var ingen indvendinger i godkendelsen af dagsordenen eller vedtægterne.

Dirigenten gav ordet videre til formanden, som berettede om hvad der var sket siden sidste generalforsamling.

Bestyrelsen havde haft en optur for et år siden, men det ændrede retning da bestyrelsen begyndte at få en nedtur, mest grundet formanden Dennis blev inaktiv pga. en bilulykke. Han informere dog, at der er kommet mange nye medlemmer til både i organisationen, men også i bestyrelsen, som kan hjælpe os fremad igen. Det betyder også at der i foreningen står mange spillere, og flere hold i diverse spil.

Der blev kort fortalt om NPF 2015, hvor der var kæmpe opbakning fra medlemmerne af IBeS, og formanden fortæller at det endte med hele 24 medlemmer der deltog i eventet. Det betød at vi havde 3 hold der repræsenterede IBeS i CS:GO, mens der var et hold repræsenteret i Battlefield 4, som vandt finalen til NPF 2015. Der blev også delt IBeS T-shirts og hættetrøjer ud til de betalende medlemmer.

Dirigenten gav ordet videre til foreningen kasserer Tomas "MadsenDK" Madsen, som fremlagde en kort udgave af det nuværende regnskab.

Siden MadsenDK trådte til i bestyrelsen, er der blevet registret alt der er kommet ind og ud af den økonomiske del af foreningen. Indtil videre er der et overskud på 6.986 kroner, hvoraf vi har haft en indkomst på en total af 10.000 kroner, som er kommet igennem kontingent og salg af trøjer. Omkostningerne har været på 3014 kroner, hvoraf regnskabsprogrammet har været den største omkostning med 1.400 kroner. De to andre omkostninger har været det nye logo og vores servere, de har hhv. kostet 887 og 825 kroner.

Det er endnu ikke fastlagt, hvad overskuddet skal bruges på. Bestyrelsen fortalte dog at der var nogle ideer til det og hvis de blev aktuelle ville de blive delt på hjemmesiden. Foreningen er ved at blive folkeoplyst, men der er endnu ikke informationer nok til at kunne nævne en fremtidig indkomst fra kommunen.

Dirigenten begyndte efterfølgende på de indkomne forslag.

1. Forslag (Ref: 8.1)

”Er du tilmeldt et team, så har det første prioritet i forhold til det spil og du kan ikke aktivt spille for andre hold. (Tilføjes **§3 Medlemskab**)”

Dette forslag blev mødt med nogle få indvendinger omkring formuleringen af forslaget. Bestyrelsen og medlemmerne fik omformulerede forslaget til:

”Er du tilmeldt og aktivt Spillende for et Ikast Brande Esport hold, har dette under alle omstændigheder første prioritet frem for alle andre hold/claner/foreninger du er medlem/spiller på. (Tilføjes **§3 Medlemskab**)”

Forslaget blev derefter vedtaget, uden indvendinger.

2. Forslag (Ref: 8.2)

”Alle teammedlemmer skal være medlem af Ikast-Brande eSport. (Tilføjes **§3 Medlemskab**)”

Dette forslag blev mødt med indvendinger omkring formuleringen og meningen af forslaget. Bestyrelsen og medlemmerne fik omformulerede forslaget til:

”Alle team medlemmer skal være medlem af Ikast-Brande eSport - Dog kan der i yderste nødstilfælde tages en standin ind med som ikke er medlem. Dette skal dog godkendes af et bestyrelsesmedlem (Tilføjes **§3 Medlemskab**)”

Forslaget blev derefter vedtaget, uden indvendinger.

3. Forslag (Ref: 8.3)

”Man skal spille med IBeS tag i holdkampe eller IBeS skal indgå i tag. (Tilføjes **§3 Medlemskab**)”

Forslaget blev vedtaget, uden indvendinger.

4. Forslag (Ref: 8.4)

”Det er folks egen pligt at holde sig opdateret på hjemmesiden. (Tilføjes **§3 Medlemskab**)”

Forslaget blev vedtaget, uden indvendinger.

5. Forslag (Ref: 8.5)

”1 bestyrelsesmedlem” ændres til 3 bestyrelsesmedlemmer (Tilføjes **§6 Foreningens drift**)”

Forslaget blev vedtaget, uden indvendinger.

Der var ikke flere indkomne forslag og dirigenten gik videre til valg af bestyrelsesmedlemmer og de to revisor poster. Ingen indvendinger kom under dette, suppleanterne og revisor posterne blev valgt ud fra dem som frivilligt meldte sig.

Formanden - Dennis "Pusling" Sørensen er på valg indtil 2016.

Næstformand - Maria "ADHDpony" Brixen modtog genvalg for 2 år.

Kasserer - Tomas "MadsenDK" Madsen valgt for 2 år.

Sekretær - Bo "Nericho" Christensen modtager genvalg for 1 år.

Bestyrelsesmedlem - Thomas "TheVenus" Nielsen valgt for 1 år.

Bestyrelsesmedlem - Jannik "tweakstaR" Hansen valgt for 1 år.

Bestyrelsesmedlem - Mike "M.H.C" Christensen valgt for 1 år.

Suppleanter - Tonni "Kelter" Nielsen valgt for 1 år.

Suppleanter - Christoffer "MozzDK" Vinsløv valgt for 1 år.

Intern revisor - Daniel "CeeTry" Markussen

Revisor suppliant - Martin "Killuminati" Grann

Dirigenten sluttede af med sidste punkt på dagsordenen, som var eventuelt.

Klaus "Ironmeister" Pedersen foreslog at man måske skulle fremvise sit eget navn på Teamspeak serveren, da det vil give en form for hygge i fællesskabet og en følelse af man kender dem man snakker med.

Willi "SM3D3N" Frederiksen sagde også at der skulle forbedres en del i aktiviteten på hjemmesiden da den er for ringe, bestyrelsen var ikke modsigende og måtte anerkende at der ikke blev opdateret nok, bestyrelsesmedlem Thomas "TheVenus" Nielsen lovede at sørge for en lidt mere oplysende og aktiv hjemmeside samt social medie.

Mike "M.H.C" Christensen mente at folk sidder og spiller for dem selv i deres egne kanaler, han følte at dette gav en separathed i foreningen. M.H.C foreslog derfor vi skulle prøve at være mere sammen på selve Teamspeak Serveren og gøre brug af de offentlige kanaler, samt lave en kanal hvor man kunne søge efter spillere i.

Mødet sluttede af med at formanden på vegne af bestyrelsen takkede de medlemmer som deltog til mødet.

Skrevet af

Thomas "TheVenus" Nielsen

Bestyrelsesmedlem

På vegne af bestyrelsen